
 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 7/11/2023 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ‐ΚΑΤΑΤΑΞΗ–

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2023-2024 

 

 

Οι διαθέσιμες θέσεις Πρακτικής Άσκησης για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 για το 

Τμήμα είναι τριακόσιες δεκαπέντε (315) και οι αιτήσεις των φοιτητών/τριών ήταν 

διακόσιες ενενήντα επτά (297). 

Αναφορικά με την επιθυμητή περίοδο διεξαγωγής της πρακτικής άσκησης των 

επιλεχθέντων/είσων φοιτητών/τριών, έχουμε τα εξής δεδομένα από τις προαιτήσεις: 

1) 82 φοιτητές/φοιτήτριες εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την περίοδο Ιανουαρίου-

Φεβρουαρίου 

2) 140 φοιτητές/φοιτήτριες εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την περίοδο Μαρτίου-

Απριλίου 

3) 20 φοιτητές/φοιτήτριες εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την περίοδο Μαΐου-

Ιουνίου 

4) 34 φοιτητές/φοιτήτριες εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την περίοδο Ιουλίου-

Αυγούστου 

5) 21 φοιτητές/φοιτήτριες εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την περίοδο από 21 

Αυγούστου ως 20 Οκτωβρίου. 

 

Θυμίζουμε ότι η δήλωση περιόδου από πλευράς σας δεν είναι δεσμευτική και 

η τοποθέτησή σας σε φορείς υποδοχής θα εξαρτηθεί από την κατάταξή σας (βλ. 

κριτήρια στον Κανονισμό Πρακτικής Άσκησης) και τις διαθέσιμες για κάθε περίοδο 
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θέσεις σε φορείς υποδοχής. Επίσης, όπως αντιλαμβάνεστε, θα είναι πολύ δύσκολο 

να βρεθούν τόσες θέσεις για τη 2η περίοδο, καθώς δεν υπάρχουν τόσοι διαθέσιμοι 

φορείς στη Θεσσαλονίκη που να μπορούν να δεχθούν έναν τόσο μεγάλο αριθμό 

φοιτητών/φοιτητριών για πρακτική άσκηση την ίδια περίοδο (για αυτό εξάλλου 

έχουν δημιουργηθεί 5 περίοδοι ανά ακαδημαϊκό έτος). 

Πιθανότατα, ένα μεγάλο μέρος των φοιτητών/τριών της συγκεκριμένης 

περιόδου, θα χρειαστεί να μεταφερθεί στις περιόδους που ακολουθούν, με βάση την 

κατάταξή τους και τα προβλεπόμενα κριτήρια, κατόπιν πάντοτε έγκαιρης 

ενημέρωσης τους από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης και συναίνεσής τους. 

Το αρχείο περιλαμβάνει τα ΑΕΜ των φοιτητών/τριών για λόγους προστασίας 

προσωπικών δεδομένων. Η κατάταξη έγινε σύμφωνα με τα κριτήρια επιλογής του 

τμήματος: Στο χρηματοδοτούμενο Πρόγραµµα «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθµιας 

Εκπαίδευσης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» μπορούν να 

συµµετέχουν µόνο προπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες του Τμήματος, οι οποίοι 

βρίσκονται στο 7ο εξάμηνο σπουδών και πάνω, εφόσον πληρούν τα κριτήρια 

επιλογής που έχει ορίσει το Τμήμα. 

Το 70% των θέσεων καλύπτεται από φοιτητές/τριες του 7ου και 8ου  εξαμήνου και 

το 30% από φοιτητές/τριες που βρίσκονται σε μεγαλύτερα εξάμηνα. Η παραπάνω 

αναλογία δύναται να τροποποιηθεί με την προϋπόθεση ότι θα καλύπτεται πλήρως ο 

αριθμός των φοιτητών/τριών του 7ου και 8ου εξαμήνου που επιθυμούν να κάνουν 

Πρακτική Άσκηση και είναι σε θέση να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους με τη λήξη 

του 4ου έτους (εξεταστική Σεπτεμβρίου). Ενιαία κριτήρια επιλογής του Τµήµατος για 

τη συµµετοχή των φοιτητών/τριών σε θέσεις Πρακτικής Άσκησης µέσω 

Επιχειρησιακών Προγραµµάτων και για τις δύο κατηγορίες είναι: 

Ο αριθμός των μορίων που προκύπτει από τη σχέση: Μ=Μ.Ο. Βαθμολογίας *2 + 

(Χ/230)*80 όπου Χ είναι ο αριθμός ECTS των μαθημάτων που έχουν εξετασθεί 

επιτυχώς, με μέγιστη τιμή Χ/230 το 1. 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, προτάσσονται στην κατάταξη οι φοιτητές/τριες με τα 

περισσότερα ECTS και σε δεύτερο επίπεδο (νέα ισοβαθμία), προτάσσονται αυτοί με 

τον μεγαλύτερο Μ.Ο. Στην περίπτωση που υπάρξει ισοβαθμία φοιτητών/τριών μετά 

την εφαρμογή των παραπάνω, τότε θα προηγείται ο/η φοιτητής/τρια με τα  



 

 

 

περισσότερα υποχρεωτικά μαθήματα που έχουν εξετασθεί επιτυχώς. Στην έσχατη 

περίπτωση που προκύπτει και πάλι ισοβαθμία, θα προηγείται ο/η φοιτητής/τρια με 

το μεγαλύτερο συνολικό αριθμό μαθημάτων που έχουν εξετασθεί επιτυχώς.  

 

Τα κριτήρια επιλογής έχουν επικυρωθεί από τις Γενικές Συνελεύσεις Τμήματος με  

Αρ. Πρωτ. 281/17.03.2016, αρ. 316/05.07.2018, αρ. 327/06.12.2018. και 

επικυρώθηκαν εκ νέου στη Συνέλευση Τμήματος με Αρ. Πρωτ. 424/21-09-2023. 

Ενστάσεις 

 

Όσοι/ες φοιτητές/φοιτήτριες επιθυμούν να κάνουν ένσταση για την κατάταξή τους 

παρακαλούνται να συμπληρώσουν τη φόρμα της ένστασης μέσω της σελίδας του 

Γραφείου Πρακτικής (https://www.praktiki.auth.gr/ – ΣΥΝΔΕΣΗ – ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟΣ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ – ΚΑΡΤΕΛΑ ΠΡΟΑΙΤΗΣΗ-ΕΝΣΤΑΣΗ – Ενστάσεις) μέχρι τις 12/11/2023 

και ώρα 14:00. 
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